Таблица 3
(грн)
	№ п/п
	Содержание хозяйственной операции
	Бухгалтерский учет
	Сумма

	
	
	Дт
	Кт
	

	1
	Реализовано 5 пар обуви:
5 х 1 200 грн = 6 000 грн
	361
	702
	6 000,00

	2
	Отражены налоговые обязательства по НДС
	702
	641
	1 000,00

	3
	Списана себестоимость реализованных 5 пар обуви:
5 х 1 500 = 7 500 грн
	902
	281
	7 500,00

	4
	Доначислены налоговые обязательства по НДС до минимальной базы (не ниже цены приобретения)
5 х (2 300 – 1 000) х 0,2 = 1 300 грн
	949
	641
	1 300,00

	5
	Получена плата за реализованную обувь
	311
	361
	6 000,00
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